
1. (1. csoport) A: kapunk fejet, B: lesz hatos.
P(A) = 3

4 ;P(BjA) =
1
6 ;P(Bj �A) =

11
36 :

A teljes valószín½uség tételéb½ol:
P (B) = P(BjA)P(A) +P(Bj �A)P( �A) = 1

6
3
4 +

11
36
1
4 =

29
144 � 0; 20

(2. csoport) A: nem kapunk fejet, B: lesz páros.
P(A) = 1

4 ;P(BjA) =
1
2 ;P(Bj �A) =

3
4 :

A teljes valószín½uség tételéb½ol:
P (B) = P(BjA)P(A) +P(Bj �A)P( �A) = 1

2
1
4 +

3
4
3
4 =

11
16 � 0; 69

2. (1. csoport) X a 150 izzó között a hibásak száma, X 2 B(150; 0:02):
a.) [151 � 0; 02] = 3 =) pmax = P (X = 3) =

�
150
3

�
0; 023 � 0; 98147

b.) P (X > 75) =
150P
i=76

�
150
i

�
0; 02i � 0; 98150�i

(2. csoport)
X a 150 izzó között a hibásak száma, X 2 B(100; 0:05):
a.) [100 � 0; 05] = 5 =) pmax = P (X = 5) =

�
100
5

�
0; 055 � 0; 9595

b.) P (X < 50) =
49P
i=0

�
100
i

�
0; 05i � 0; 95100�i

3. (1. csoport) EY = EX2 + 1 = �2X + (EX)
2
+ 1 = 1

4 +
1
4 + 1:

FY (t) = P (Y < t) = P
�
X <

p
t� 1

�
= 1� e�2

p
t�1; t > 1

fY (t) = F
0
Y (t) =

e�2
p
t�1

p
t�1 ; t > 1:

(2. csoport) EY = 2EX2 = 2�2X + 2 (EX)
2
= 4:

FY (t) = P (Y < t) = P
�
X <

q
t
2

�
= 1� e�

p
t
2 ; t > 0

fY (t) = F
0
Y (t) =

p
2�e�

p
t
2

4
p
t

; t > 0
q

t
2 :

4. (1. csoport)

fX+Y (t) =
1R
�1

fX(t� u)fY (u)du =
minft;3gR

maxft�1;2g
2� 2u

5 du; t 2 [2; 4] :

Ha t 2 [2; 3) ;

fX+Y (t) =
tR
2

2� 2u
5 du =

h
2u� u2

5

it
2
= 2t� t2

5 �
16
5

Ha t 2 [3; 4] ;

fX+Y (t) =
3R

t�1
2� 2u

5 du =
h
2u� u2

5

i3
t�1

= 21
5 +

(t�1)2
5 � 2 (t� 1) :

(2. csoport) fX+Y (t) =
1R
�1

fX(t�u)fY (u)du =
minft;3gR

maxft�1;2g

2u
5 du; t 2 [2; 4] :

Ha t 2 [2; 3) ; fX+Y (t) =
tR
2

2u
5 du =

h
u2

5

it
2
= t2

5 �
4
5

Ha t 2 [3; 4] ; fX+Y (t) =
3R

t�1

2u
5 du =

h
u2

5

i3
t�1

= 9
5 �

(t�1)2
5 :

1



5. (1. csoport) Szimmetria okokból X és Y azonos eloszlásúak!
�2 (X � Y ) = �2X + �2Y � 2cov(X;Y ) = 2

�
�2X � cov(X;Y )

�
=

= 2cov(X;X � Y ) = 2E(X2 �XY )� 2E(X)E(X � Y ) =
= 2E(X2 �XY ) (mivel EX = EY ).

2E(X2 �XY ) = 4
1R
0

1R
0

�
u2 � uv

� �
u3 + v3

�
dudv = 1

5 :

(2. csoport) Szimmetria okokból X és Y azonos eloszlásúak!
R(X;Y ) = cov(X;Y )

�2X

EX = 2
1R
0

1R
0

u �
�
u3 + v3

�
dudv = 13

20

EX2 = 2
1R
0

1R
0

2 �
�
u3 + v3

�
dudv = 1

2

�2X = 31
400

EXY = 2
1R
0

1R
0

uv �
�
u3 + v3

�
dudv = �9

400

R(X;Y ) = �9
31 :

2


